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Tisztelt Alkalmazottak!

Az Olympus Europa Holding vállalatnál a hagyományokhoz híven mindig is tu-
datában voltunk a közösség, a vállalat és az alkalmazottak iránti kötelezettsé-
geinknek. Mi több mindannyiunk előtt világos, hogy az etikai előírások, vala-
mint a nemzeti és nemzetközi törvények betartása – és ezek által hűnek 
maradni a saját magas szintű előírásainkhoz – elengedhetetlen a jövőbeni si-
kereinkhez. Ezen célok elérésének érdekében a nemzetközi Olympus csoport-
tal összhangban elkészítettük a kezében lévő Etikai és üzleti magatartási sza-
bályzatot1. Hitelesítettük és aláírtuk a Szabályzatot, és a benne szereplő 
szabályok és irányelvek innentől minden egyes alkalmazottra2 érvényesek az 
Olympus Europa Holding vállalatnál és annak leányvállalatainál3.

Célunk egy olyan Szabályzat megalkotása, amelynek segítségével az alkalma-
zottak minden európai egységünkben alkalmazni tudják a jogi és etikai irány-
elveket. Ez kiemelkedően fontos, mivel az Olympus Europa alkalmazottaiként 
tanúsított viselkedésünk - akár az egymással, az ügyfelekkel, az üzleti partne-
rekkel, a versenytársakkal vagy a nyilvánossággal szembeni viselkedést tekint-
ve – kritikus a vállalat további jó hírének biztosításához. Ne feledjük el azon-
ban, hogy az adminisztratív, a logisztikai, a fejlesztési és a gyártási 
létesítmények mind az Olympus Europa és annak leányvállalatainak szerves 
részei; a létesítmények ezen sokszínűsége azt jelenti, hogy a Szabályzatnak 
különböző igényeknek kell megfelelnie, és emiatt azon egységeknek, ahol nyil-
vánvalóan kiegészítő szabályozás szükséges, további szabályokat kell kidol-
gozniuk. Továbbá a helyi szabályozásokat, pl munkaszerződéseket is figye-
lembe kell venni. Azonban ügyelni kell arra, hogy ezek a kiegészítő 
szabályozások ne legyenek ellentétesek a jelen Szabályzat lényegével. 

Az etikai előírások, valamint a 
nemzeti és nemzetközi 
törvények betartása 
kimagaslóan fontos a jövőbeni 
sikereink érdekében. 

Előszó

1 Továbbiakban Szabályzat
2 Továbbiakban alkalmazottak
3 Továbbiakban Olympus Europa
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Az Olympus csoport következő hat alapelve szintén a Szabályzat mozgatóru-
gója:
•	megfelelni a jogi előírásoknak és betartani a magas szintű etikai előírásokat
•	kielégíteni az ügyfelek igényeit
•	a legkitűnőbb minőségű, biztonságos termékeket gyártani, szervizelni és 

árulni
•	teljes felelősséget vállalni minden termékünkért
•	elkötelezetten hozzájárulni a részvényesek nyereségességéhez
•	tisztelettudóan viselkedni egymással.

Ezen irányelvek mind egyénenként, mind vállalatként olyan nemzetközileg el-
fogadott szabványok felé irányítanak bennünket, amilyen pl. az ENSZ globális 
megállapodása, amelyet 2004-ben írt alá az Olympus csoport. Aláírásunkkal 
teljes mértékben elköteleztük magunkat a globális megállapodás 10 alapelve 
mellett, amelyek között szerepel pl. az emberi jogok tiszteletben tartása, a 
szakszervezet alapításának joga, a kényszer- és gyermekmunka felszámolá-
sa, a munkahelyi és szakmabeli diszkrimináció elutasítása, a környezetvéde-
lem és környezetbarát technológiák támogatása, valamint a korrupció, zsaro-
lás és vesztegetés elleni harc.

>
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Ezennel szeretnénk megragadni a lehetőséget, hogy felkérjünk minden Olym-
pus Europa alkalmazottat a Szabályzat aktív és folyamatos alkalmazásában 
és továbbfejlsztésében: végül, a kezében tartott dokumentum csak akkor vál-
hat irányelvek és szabályok „élő” rendszerévé, ha mindennapi életünkben mind-
annyian következetesen alkalmazzuk! Az Olympus Europa vállalatnál mind
annyian kötelesek vagyunk a Szabályzat aktuális kiadásának megfelelően 
viselkedni. Csak az irányelvek folyamatos és pontos betartásával cselekedhe-
tünk felelősségteljesen – a vállalatért és a közösségért.  

Vezetőség

A dokumentum csak akkor válhat 
irányelvek és szabályok „élő” 
rendszerévé, ha mindennapi 
életünkben mindannyian 
következetesen alkalmazzuk!
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1 Tisztességes verseny és 
jogszerűség

A szabad és tisztességes verseny határozza meg üzleti kapcsolataink alapját. 
Ezért elutasítjuk a versenytársakkal való együttműködést a piac és ügyfelek fel-
osztásában és/vagy az árakkal vagy gyártási mennyiségekkel kapcsolatos in-
formációk megosztásában; nem alkalmazunk semmilyen egyéb tisztességte-
len üzleti módszert sem. A verseny korlátozása ellen minden törvényes 
eszközzel fellépünk minden országban, ahol az Olympus Europa jelen van vagy 
aktív. 

Évek óta a piacvezetők között vagyunk az orvosi endoszkópok gyártásában és 
a kapcsolódó szolgáltatásokban. Ezt szem előtt tartva nem szabad elfelejte-
nünk, hogy a piacvezető pozíció veszélyt is jelent a vállalatnak. Például a piac-
vezető helyzettel történő visszaélés az, ha más vállalatok nem léphetnek be 
adott piacra, vagy a versenyt elnyomják. Gyakran egyedi esetektől függ, hogy 
mikor észlelhető valóban „domináns” piaci helyzet; ha kétség merül fel ezzel 
kapcsolatban, akkor mindannyiunknak azonnali jogi tanácsot kell kérnünk. 

Vállalatunknak elsődleges szempont a nemzeti és nemzetközi törvények betar-
tása. Minden alkalmazottnak be kell tartania és alkalmaznia kell a munkaterü-
letét érintő, törvényi szabályrendeleteket, és biztosítani kell ezek naprakészen 
tartását és jogi változtatásokkal történő megegyezését. Vállalatunkon belül min-
den ésszerű lehetőséget megragadunk annak érdekében, hogy alkalmazotta-
ink jól értesültek legyenek a munkaterületüket és a vállalat egészét érintő tör-
vényekkel kapcsolatban.

Visszautasítjuk a versenytársakkal 
történő együttműködést, és nem 
alkalmazunk semmilyen egyéb 
tisztességtelen üzleti módszert.

Minden alkalmazottnak be kell 
tartania és alkalmaznia kell a 
munkaterületét érintő törvényi 
szabályrendeleteket, és biztosítani 
kell ezek naprakészen tartását.
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2 Tisztességes  
ügyfélkapcsolatok

Az ügyfél igényeinek kielégítése az egyik legfontosabb alapelvünk. Ügyfeleink 
sikerét értéknöveléssel, kitűnő minőséggel, biztonságos és innovatív megol-
dások, termékek és szolgáltatások biztosításával támogatjuk. Az orvosi és élet-
tudománnyal kapcsolatos területeken kifejezetten szem előtt tartjuk a betege-
ink védelme és egészsége iránti óriási felelősségünk. Az ügyfélkapcsolataink 
megközelítéséhez hozzátartozik az is, hogy minden alkalmazottunk kivétele-
zés nélkül tisztességesen, személyeskedés nélkül viselkedjen az ügyfeleink-
kel. Az alkalmazottaknak tilos szándékosan hamis információkat adni a szer-
ződéses partnereinknek. Ügyfeleink adatait kifejezetten szigorúan védjük: az 
ügyfelekkel kapcsolatos adatokat csak belső használatra alkalmazzuk, és be-
tartjuk a vonatkozó adatvédelmi előírásokat.

Ügyfeleinket tisztességes módon 
kezeljük, személyes preferenciák 
nélkül.
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3 Megfelelés az export- 
import menedzsment 
szabályainak

Az export és import menedzsment az a másik terület, amelyben mindent meg-
teszünk a vonatkozó előírások megismeréséért és betartásáért (pl. a Japán 
Gazdasági, Kereskedelmi és Ipari Minisztérium (METI) előírásai, a nemzetközi 
kereskedelmi törvények, az EU külkereskedelmi és fizetési törvényei, az im-
portelőírások, az exportszabályozások, embargók és bojkottok). Az Olympus 
Europa a megfelelő helyi hatóság hivatalos jóváhagyása nélkül nem importál 
vagy exportál olyan anyagokat, termékeket vagy technológiákat, amelyeket 
törvényi szabályozás korlátoz, és amelyekhez export- vagy importlicenc szük-
séges. Egyes részlegeinknek meg kell felelniük a kettős felhasználású termé-
kekre vonatkozó EU előírásnak. Alkalmazottként ügyelnünk kell arra, hogy kö-
telességünk a jogi változások és új előírások követése, és az ezekkel 
kapcsolatos tudásunk naprakészen tartása. Amennyiben kérdés merül fel az 
export- és importelőírásokkal kapcsolatban, úgy azonnal jogi segítséget kell 
kérnünk.

4 A vállalati vagyon és üzleti 
titok védelme

Az anyagi és nem anyagi tulajdon vállalati vagyonnak minősül. Az anyagi va-
gyon (pl. termékek, javak, irodai eszközök, berendezések) figyelemmel kezelen-
dő, és csak üzleti célra használható. Ennek megfelelően a vállalat tulajdonát ké-
pező berendezéseket és tárgyakat nem használhatjuk magáncélra, és nem 
vihetjük ki ezeket a vállalat területéről a felettesünk kifejezett engedélye nélkül.

Az anyagi és nem anyagi üzleti 
vagyon figyelemmel kezelendő, és 
csak üzleti célra használható. 

>
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A nem anyagi jellegű vagyon (pl. szabadalmak, technológia és folyamatok is-
merete) a lehető legfontosabb vállalatunk hosszú távú sikereinek biztosításá-
ban. Az alkalmazottak vagy harmadik felek újításait szükség esetén a vállalat 
jogi úton levédeti. Az üzleti titok védelmének fontossága szintén nélkülözhe-
tetlen, mivel az üzleti titok olyan információ, amely nem nyilvánosan hozzáfér-
hető, de kiemelkedően fontos a vállalat - vagy a versenytársak - számára. Ide 
tartoznak az árakkal, gyártási mennyiségekkel, raktárkészlettel, árajánlatok-
kal, szállításokkal stb. kapcsolatos adatok. Minden egységnek meg kell tenni 
a vonatkozó és szükséges intézkedéseket ezen adatok védelmének érdekében, 
figyelembe véve az egység üzleti és titoktartási igényeit. Továbbá az alkalma-
zottaknak kötelező a nem anyagi jellegű információkra és az üzleti titokra vo-
natkozó adatokat bizalmasan és elővigyázatosan kezelni a mindennapi üzleti 
életben: Olympus alkalmazottként mindannyian kötelesek vagyunk megtenni 
minden szükséges intézkedést az adatok nyilvánosságra jutásának elkerülé-
séhez. A harmadik felektől származó bizalmas adatokra szintén vonatkozik az 
előírás.

Néhány esetben, pl. külső konzultánssal vagy tanácsadóval történő együttmű-
ködés során, szükséges lehet bizalmas adatok kiadására harmadik félnek. Ilyen 
esetekben titoktartási megállapodást kell aláírni.

Szabadalmainkat központilag kezeljük. Ha licencet kell biztosítani a szabadal-
makhoz, akkor az alkalmazottaknak minden körülmény között értesíteniük kell 
erről az Olympus Vállalati Minőségirányítási részlegét (Olympus Corporate 
Quality Management) és az illetékes osztályt. 

A nem anyagi vagyon és az üzleti 
titok bizalmasan és 
elővigyázatosan kezelendő.
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5 Csoportos kommunikáció 
a médiával

A Vállalati kommunikációs részleg és a Vezetőség felelős a nyilvánosságot érin-
tő csoportos kommunikációs kezdeményezésekért (pl. pénzügyi adatok kiadá-
sa, balesetekkel, vészhelyzetekkel, felvásárlásokkal és összeolvadásokkal vagy 
a vezetőségben bekövetkezett változásokkal kapcsolatos információk). Ha egy 
alkalmazott szeretné megosztani személyes véleményét ezekkel a nyilvános-
ság előtt is ismert témákkal kapcsolatban, akkor előtte a Vállalati kommuniká-
ciós részleg jóváhagyását kell kérnie. Ez a szabály attól függetlenül is érvé-
nyes, hogy az alkalmazott pozitív vagy negatív véleményt mond a vállalatról.

6 Személyes adatok  
védelme

Csak akkor gyűjtünk, tárolunk vagy használunk személyes adatokat, ha az jól 
meghatározott, törvényes cél érdekében szükséges. Ezért a vonatkozó előírá-
sok betartásával különös figyelmet fordítunk a személyes és az alkalmazottak-
kal kapcsolatos adatok technikai védelmére. Minden alkalmazottnak tudatá-
ban kell lennie, hogy a nemzeti adatvédelmi törvények megsértése 
bűncselekménynek számít.
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7 Tiltott és bennfentes  
kereskedelem

Az alkalmazottak belső információk birtokában nem kereskedhetnek a rész-
vényekkel, és nem adhatják tovább ezeket az információkat harmadik szemé-
lyeknek. „Belső információnak” minősül az olyan információ, amely hatással 
lehet a részvények értékpapír-piaci árára, és amely nem érhető el a nyilvános-
ság számára. Ide tartozik többek között:
•	bizalmas adatok a vállalat bármely részének eladásával kapcsolatban
•	vállalati felvásárlásokkal és együttműködésekkel kapcsolatos szerződések
•	új termékek bevezetésével vagy bizalmas üzleti információkkal kapcsolatos 

adatok 
•	pénzügyi vagy marketing tervek
•	pénzügyi vagy technikai adatok
•	főbb változások a vezetőségben, vagy a további vállalati fejlesztésekkel kap-

csolatos információk. 

Az Olympus Europa csoport alkalmazottaira ez kifejezetten érvényes az anya-
vállalattal kapcsolatos belső információkra, valamint az értékpapír-piaci együtt-
működő partnereinkre vonatkozóan. Amennyiben egy alkalmazottnak egy adott 
pillanatban kétségei támadnak a részvényekkel vagy kötvényekkel való keres-
kedés kapcsán, akkor kötelességük előzetesen konzultálni a Vállalatirányítási 
részleggel. 

Minden alkalmazottnak tudatában kell lennie annak, hogy a bennfentes keres-
kedelemre vonatkozó nemzeti és nemzetközi törvények be nem tartása súlyos 
véteknek számít, amely a munkaügyi törvények hatálya alatt komoly következ-
ményekkel jár, és amely kártérítés iránti követelést vagy börtönbüntetést von-
hat maga után.

Belső információk birtokában 
senki sem kereskedhet a 
részvényekkel, és ezen 
információk nem adhatók tovább 
harmadik személyeknek.
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8 Érdekellentétek elkerülése

Minden alkalmazottnak kerülnie kell a saját érdekei és a vállalat érdekei között 
az üzleti partnerekkel, alkalmazottakkal vagy harmadik felekkel történő kap-
csolat során felmerülő érdekellentéteket. 

Azon alkalmazottaknak, akik kereskedelmi jellegű másodállást szeretnének vál-
lalni, értesíteniük kell a HR osztályt, kivéve, ha már a munkaszerződésükben 
szerepel hasonló külső munkakapcsolatra vonatkozó rendelkezés. Az Olympus 
Europa alkalmazottainak tilos olyan vállalkozást működtetniük, amely az 
Olympus vállalatnak vagy annak konkurenseinek versenytársa. Az Olympus 
Europa vállalat semmilyen körülmények között nem engedélyez a versenytár-
saknál fennálló másodállást, sem olyan tevékenységet, ahol az érintett személy 
az Olympus Europa alkalmazottjaként jelenik meg. Azonban ez a korlátozás 
nem vonatkozik az alkalmazottak társadalmi szerepvállalására.

Minden körülmények között kerülni 
kell a személyes és vállalati 
érdekek közötti ellentéteket. 
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9 Ajándékokkal és pénz-
jutalmakkal kapcsolatos 
szabályozások

Az üzleti ebédekre való meghívás és apró ajándékok juttatása a mindennapi 
üzleti élet része. A probléma azonban akkor adódik, amikor az ajándékokat, 
meghívásokat és egyéb üzleti szívességeket helytelenül alkalmazzák, vagy az 
üzleti döntések befolyásolására, üzleti előny vagy állami befolyás megszerzé-
sére használják. Minden körülmény között biztosítani kell, hogy az üzletet tel-
jes mértékben függetlenül bonyolítsák le, csak a vállalat érdekeit szem előtt 
tartva. Pénzbeli juttatások, úgymint készpénz, pénzhelyettesítők vagy kötvé-
nyek szolgáltatása vagy elfogadása szigorúan tilos.

Ajándékok, meghívások vagy egyéb üzleti szívességek szolgáltatása 
Az ajándékokra és meghívásokra vonatkozó szabályok változóak, attól függő-
en, hogy az üzletet a magán vagy az állami szektorban kötötték-e. Az ügyfe-
lek, szállítók és minden egyéb fél megvesztegetése szigorúan tilos. Az Olym-
pus Europa alkalmazottai csak jelképes értékű ajándékokat ajánlhatnak fel. Az 
ajándék értékének arányban kell állnia a helyileg elfogadott adóhatárral. A ki-
vételeket dokumentálni kell, jóvá kell hagyatni a felelős ügyvezetővel, valamint 
értesíteni kell a Vállalatirányítási részleget. A józan ítélőképesség és felfogó-
képesség szintén alkalmazandó, és szem előtt kell tartani a fogadó fél vállala-
ti és nemzeti szabályozásait az ajándékok és meghívások elfogadásával kap-
csolatban.

Továbbá, az étkezések, meghívások és ösztönző juttatások csak ésszerű ér-
tékben, alkalmanként, és nem a fogadó fél kérésére adhatók. Ha kétségei van-
nak, lépjen kapcsolatba a Vállalatirányítási részleggel. Az állami szektorral kö-
tött üzletekre (pl. állami tulajdonú kórházak) az egész világon sokkal szigorúbb 
szabályok vonatkoznak, mint a magánszektorra. A jogi szabályozás és az üz-
leti szokások minden országban eltérőek, és ezek a különbségek külön oda-
figyelést igényelnek. Az Olympus minden nemzeti szabályozást szigorúan be-

Biztosítani kell, hogy az üzletet 
teljes mértékben függetlenül 
bonyolítsák le, csak a vállalat 
érdekeit szem előtt tartva.
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tart. Mindemellett, ha kétsége támad, vagy ha kérdése van az adott helyzetben 
tanúsítandó helyes viselkedéssel kapcsolatban, akkor a lehető leghamarabb 
lépjen kapcsolatba az egység jogi képviselőjével.

Kormányhivatalnoknak (pl. miniszternek) vagy annak családtagjainak ajándék 
adása, felkínálása vagy ígérése szigorúan tilos az Olympus Europa alkalma-
zottainak.

Ajándékok vagy egyéb értéktárgyak elfogadása
Az Olympus Europa alkalmazottai csak névleges értékű ajándékokat, meghí-
vásokat vagy egyéb üzleti szívességeket fogadhatnak el, de csak alkalman-
ként. Természetesen az Olympus Europa alkalmazottainak szigorúan tilos bár-
milyen ajándékot kérni. Azok az alkalmazottak, akik külső kapcsolataik miatt 
kapnak ajándékokat vagy egyéb juttatásokat, kötelesek értéktől függetlenül 
(akár eléri az érték a helyi adóhatárt, akár nem) beszolgáltatni ezeket (pl. Né-
metországban: 35 € évente). Ez a szabályozás Karácsonykor és egyéb ünne-
pi időszakokban minden alkalmazottra vonatkozik. Az összegyűjtött ajándé-
kokat jótékonysági célra felhasználjuk, vagy szétosztjuk az alkalmazottak 
között. Minden leányvállalatnak és részlegnek biztosítania kell a hatékony és 
megfelelő lépéseket a témával kapcsolatban.
Ezen irányelvek minden országban érvényesek ahol vállalatunk működik, még 
akkor is, ha adott országban a kulturális különbségek miatt az ajándékok és jut-
tatások cseréje a „normál” üzleti szokások része. Szigorúan tartjuk magunkat 
a nemzeti törvényi szabályozásokhoz a felmerülő korrupció elleni harcban.

Kormányhivatalnoknak vagy annak 
családtagjainak ajándék adása, 
felkínálása vagy ígérése szigorúan 
tilos az Olympus Europa 
alkalmazottainak.
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10 Szállítókkal, forgalmazók-
kal és helyi hatóságokkal 
való kapcsolatok

Felelősnek érezzük magunkat a termékeink teljes életciklusáért, a kezdeti ter-
vezési időszaktól kezdve az anyagok és alkatrészek beszerzésén át a kiselej-
tezett termékek megfelelő és környezetbarát megsemmisítéséig. Hasonlóan 
elvárjuk a szállítóktól és kereskedőktől a szabad és tisztességes verseny sza-
bályainak betartását, valamint az aktuálisan érvényben lévő Szabályzat irány-
elveinek megfelelő viselkedést. Szállítóinkat és kereskedőinket kizárólag ob-
jektív szempontok alapján választjuk ki. Ehhez versenyképes ajánlatok kellenek 
a szolgáltatások vásárlásához, úgymint hirdetések, fordítások, konzultáció vagy 
egyéb hasonló szolgáltatások, amelyeknek az összege meghaladja a 10 000 € 
(tízezer Euró) értéket, és nem keretszerződés keretében zajlanak. Kötelessé-
günk betartani a nélkülözhetetlen alapelvet, miszerint soha nem fogunk tuda-
tosan árukat vagy szolgáltatásokat rendelni olyan beszállítóktól, akik a követ-
kező elfogadhatatlan gyakorlatokkal élnek: nem biztonságos termékek és 
szolgáltatások árusítása, érvényben lévő törvények megszegése, gyermek- és/
vagy kényszermunka alkalmazása és az alkalmazottak testi fenyítése. Mindkét 
félnek ügyelni kell arra, hogy a törvényi szabályrendeletek megsértése a szer-
ződés azonnali felfüggesztését és/vagy kártérítés követelését eredményezhe-
ti, amennyiben a törvénysértés kárt okoz az Olympus Europa vállalatnak. Ahol 
jogilag bizonyítható, hogy mind a törvényi előírások, mind a Szabályzat szelle-
misége figyelmen kívül lett hagyva, akkor az adott kereskedővel a kapcsolatot 
meg kell szakítani. 

Sok területen az Olympus Europa vállalatra helyi hatóságok szabályozásai vo-
natkoznak, és nyíltan, őszintén vállaljuk a helyi hatóságok képviselőivel törté-
nő együttműködést; ugyanakkor ügyelünk az Olympus Europa vállalat törvé-
nyes érdekeinek védelmére. Általában jogi segítséget kell kérni az olyan 
nemzeti vagy önkormányzati kérésekkel kapcsolatban, amelyek bonyolultab-
bak az általunk egyszerűen megválaszolhatóktól. Semmilyen körülmények kö-
zött nem engedélyezett illegális juttatások biztosítása helyi hatóságoknak és/
vagy illegális ajándékok nyújtása politikai pártoknak.

Szállítóinkat és kereskedőinket 
kizárólag objektív szempontok 
alapján választjuk ki, és tőlük 
elvárjuk a szabad és tisztességes 
verseny szabályainak betartását, 
valamint az aktuálisan érvényben 
lévő Szabályzat irányelveinek 
megfelelő viselkedést.
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11 Egymással való  
bánásmód és a 
diszkrimináció tiltása

A tisztelet és kölcsönös megbecsülés az alapja az egymással és harmadik fe-
lekkel való viselkedésünknek. Teljes mértékben elutasítjuk az alkalmazottakkal 
és harmadik felekkel szembeni diszkrimináció minden formáját (fajra, nemre, 
nemzetiségre, etnikai, politikai hovatartozásra, bőrszínre, szexuális beállított-
ságra, vallásra, szociális háttérre vagy fogyatékosságra vonatkozóan). Nem tűr-
jük a munkahelyi személyes vagy szexuális zaklatás semmilyen formáját. „Sze-
xuális zaklatásnak” számít minden nem kívánatos szóbeli, nem szóbeli vagy 
fizikai megnyilvánulás, beleértve, de nem kizárólag a külső megjelenésre vo-
natkozó becsmérlő megjegyzéseket, szexuális életre vonatkozó kérdéseket, 
szexuális ajánlatok felkínálását vagy más személy szexuális tevékenységre tör-
ténő kényszerítését.

Az alkalmazottak elégedettsége alapvető fontosságú a vállalat sikerességéhez. 
Emiatt a kollegákkal való együttműködésben a munkaügyi törvények betartá-
sát kiemelkedő fontosságúnak tartjuk. Továbbá az esélyegyenlőséget szem 
előtt tartva a vezetőségnek kötelessége a vállalattal és az alkalmazottakkal 
kapcsolatos üzleti és humán erőforrást érintő döntéseket objektív és világos 
feltételek szerint meghozni. 

Teljes mértékben elutasítjuk az 
alkalmazottakkal és harmadik 
felekkel szembeni diszkrimináció 
minden formáját.
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12 A foglalkoztatottak egész-
ségének és biztonságá-
nak megőrzése

Az Olympus Europa vállalat számára kiemelkedő fontosságú az alkalmazottak 
munkahelyi balesetek elleni védelme és az egészségük megőrzése. Ezért nem 
csak a törvényi szabályrendeleteket tartjuk be, hanem folyamatosan fejlesztjük 
az eljárásainkat és a munkahelyi egészségügyi és biztonsági rendszereinket is. 
Minden alkalmazottnak be kell tartania a munkahelyi egészségügyi és bizton-
sági előírásokat. 

13 Környezetvédelem

A természeti erőforrások felelős és tisztességes kezelése magától értetődő do-
log mindannyiunknak minden egységünkben. Környezetbarát technológiákat 
alkalmazunk és környezetbarát termékeket fejlesztünk gyártási egységeinkben. 
Menedzsmentrendszerek alkalmazásával és további fejlesztésével, valamint a 
törvényi szabályrendeletek betartásával biztosítjuk a szigorú környezetvédelmi 
előírásoknak való megfelelést.
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14 A vállalati társadalmi  
felelősségvállalás  
támogatása

Vállalati polgárként tudatában vagyunk társadalmi felelősségünknek, és törek-
szünk arra, hogy személyesen és pénzügyileg is tegyünk az egészségügyért, 
oktatásért és kultúráért. Üdvözöljük a jótékonysági együttműködéseket és al-
kalmazottaink önkéntes tevékenységét, valamint alkalmazottaink nem állami 
szervezetekben betöltött tiszteletbeli tagságát. Továbbá támogatjuk a környe-
zetünkkel és a helyi önkormányzatokkal való kapcsolatokat, és igyekszünk a 
lehető legnagyobb társadalmi odafigyeléssel megfelelni kéréseiknek és elvá-
rásaiknak. Az Olympus Europa az egész csoportra kiterjedő CSR-stratégiával 
(vállalati társadalmi felelősségvállalás) rendelkezik, amelynek célja a társadal-
mi elkötelezettségünk hatékonyságának biztosítása, és amelyet a különböző 
társadalmi felelősségvállalási tevékenységek tervezésének és végrehajtásának 
támogatására hoztunk létre. Mindazonáltal és nem korlátozva helyi elkötele-
zettségünkkel kapcsolatos kapacitásunkat, a 2500 € (kétezer-ötszáz Euró) ér-
téket meghaladó új projekteket vagy az alap üzleti tevékenységekhez nem kö-
tődő pénzbeli adományokat minden esetben előzetesen jóvá kell hagyatni a 
Vállalatirányítási részleggel.
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15 Függelék

Alkalmazás, áttekintés és jóváhagyás
A Vállalatirányítási részleg felelős a Szabályzat csoporton belüli kommuniká-
ciójáért és alkalmazásáért. A Szabályzat tartalma nem változatlan, hanem fo-
lyamatosan alakul: a jogi és üzleti feltételekkel kapcsolatos változások köve-
tésének érdekében rendszeres belső áttekintésre kerül sor. Annak 
biztosítására, hogy minden alkalmazott a vállalat jogi és etikai normáinak meg-
felelően viselkedik, a Vállalatirányítási részleg kifejlesztett egy megfelelési prog-
ramot, amely a következőkből áll:
•	a Szabályzat belső és külső kommunikációja 
•	az alkalmazottak folyamatos képzése
•	megfelelési rendszer kidolgozása és frissítése
•	áttekintési folyamat a megfelelési rendszer részeként
•	a Szabályzat minden felettes általi aláírása
•	jelentés a Vezetőségnek
•	a Szabályzatnak való megfelelés belső vizsgálatokkal történő ellenőrzése

A Szabályzat napi munkák meghatározó alapja. A Szabályzat megsértése ko-
moly következményekkel járhat vállalatunkra. Csak akkor tudjuk elkerülni a vál-
lalatot – és a személyes érdekeinket – érintő károkat, ha mindannyian jelent-
jük a Szabályzat be nem tartását! A Szabályzat megszegését jelentő 
alkalmazottak különleges védelemben részesülnek, amelyhez hozzátartozik a 
névtelenség biztosítása is: a Szabályzat megszegésének jelentése semmilyen 
formában nem jelent hátrányt a bejelentő személy(ek)re nézve. 
Amennyiben bebizonyosodik, hogy egy alkalmazott megszegte a Szabályza-
tot, az Olympus Europa Holding és leányvállalatai fenntartják a jogot fegyelmi 
és jogi lépések megtételére, beleértve az elbocsátást valamint a nem megfe-
lelő viselkedés miatti kártérítés jogi úton történő követelését. A Szabályzat cél-
ja természetesen az, hogy megelőzhessük a hasonló esteket – és ezennel ké-

Kršenja Kodeksa od strane 
zaposlenika može imati ozbiljne 
posljedice za našu tvrtku i za vas!
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rünk minden alkalmazottak, hogy a Szabályzat követelményeit és előírásait 
szem előtt tartva gondolják végig saját viselkedésüket és a munkához való 
hozzáállásukat, majd szükség esetén azonnal módosítsanak ezeken.  

Kapcsolat
Több kapcsolattartó személy is rendelkezésére áll, amennyiben jelenteni sze-
retne egy esetet, vagy kérdése van a Szabályzat megszegésével, tartalmi vál-
tozásával vagy értelmezésével kapcsolatban. 

Felettes – a normál jelentési mód  
A Szabályzatra vonatkozó kérdésekben vagy a szabályszegések jelentésével kap-
csolatban az elsődleges kapcsolattartó személy (PoC) a közvetlen felettese.

Vállalatirányítás
A Vállalatirányítási részleg egy alternatív kapcsolattfelvételi lehetőség a szabály-
zat megsértésének a jelentéséhez, arra az esetre, ha a közvetlen felettesnek 
való jelentés kerülendő. Természetesen a kérdéseket és jelentéseket a legszi-
gorúbb diszkrécióval fogják kezelni. A Szabályzat alkalmazásában és tovább-
fejlesztésében a Vállalatirányítási részleg is teljes felelősséggel bír. Ebben a te-
kintetben ez a részleg az elsődleges kapcsolattartó a fejlesztésekkel és 
panaszokkal kapcsolatban. A Vállalatirányítási részleg kész támogatni a köz-
vetlen feletteseket a Szabályzat jogi és gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban. 
Valamennyi jelentés e-mailen is elküldhető az adott ország hivatalos nyelvén.

Ombudsman
Egyes esetekben indokolt lehet a névtelenség biztosítása; ilyenkor ombuds-
manunktól kérhető segítség. Nyugodtan küldjön anyanyelvén írt e-mail üzene-

>

Ombudsman@Buse.de

CorporateCompliance@Olympus-Europa.com
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tet ombudsmanunknak, aki: gyorsan és gondosan lefordíttatja, majd kivizsgál-
ja az ügyet.

Értesítés és megerősítés
Minden alkalmazott kap egy másolatot jelen dokumentumból, a közvetlen fe-
letteseknek aláírásukkal is el kell látniuk. Ezzel elismerik, hogy megkapták és 
elolvasták a Szabályzatot, és a jövőben minden tőlük telhetőt megtesznek an-
nak tartalmának és eszméinek közvetítésére minden hozzájuk tartozó alkal-
mazott felé. Ha változás következik be a Szabályzatban, vagy hozzá kapcso-
lódó oktatások vagy értekezletek lesznek, akkor a közvetlen felettesek 
kötelesek azonnal továbbadni a vonatkozó információkat az érintett alkalma-
zottaknak. A feletteseknek ügyelni kell arra, hogy a hasonló kommunikáció 
megfelelően dokumentálásra kerüljön. Az aláírt elismervény a személyi aktá-
juk részét képezi, és azt az illetékes HR osztály tárolja.
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